
٢ ریاضͬ تمرین های هفتم سری
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امتحانͬ سوال های نمونه 

کنید. محاسبه را
∫ 1

0

( ∫ 1√
y
cosx3dx

)
dy مͺرر انتگرال حاصل :(٩٣-٩٢ دوم (نیم سال ١ سوال

هستند. (0, 2), (2, 0), (1, 0), (0, 1) نقاط آن رئوس که باشد شͺلͬ ذوزنقه ناحیه D کنید فرض :(٩٣-٩٢ دوم (نیم سال ٢ سوال
کنید. محاسبه را

∫∫
D
cos

(
y−x
y+x

)
dxdy انتگرال حاصل

باشد. x
y = 2 و x

y = 1 ،x2y = 9 ،x2y = 4 خم های به محصور ناحیه D کنید فرض :(٩-٩٣۴ دوم (نیم سال ٣ سوال
کنید. بیان v = x

y و u = x2y متغیر های حسب بر انتگرالͬ صورت به را
∫∫

D
f(x, y) انتگرال مقدار

،x − 2y = 4 ،x − 2y = 0 خطوط به محدود متوازی الاضلاع داخل ناحیه R کنید فرض :(٩۴-٩۵ اول (نیم سال ۴ سوال
کنید. حساب را

∫∫
R

x−2y
3x−ydxdy انتگرال باشد. 3x− y = 8 و 3x− y = 1

کنید. پیدا را y2 = x3 + x2 منحنͬ درون ناحیه مرکزوار :(٩٠-٨٩ دوم (نیم سال ۵ سوال
( S =

∫∫
D
dA, a = 1

S

∫∫
D
xdA, b = 1

S

∫∫
D
ydA آن در که است (a, b) نقطه ͷی  ،D ناحیه ͷی (مرکزوار

کنید: محاسبه را زیر انتگرال :(٨۵-٨۶ دوم (نیم سال ۶ ∫∫سوال
D

y√
y2 − x2

dA,D = {(x, y) : 0 ≤ x ≤ y ≤ 1}

برگزیده تمرین های

کنید: عوض را انتگرال گیری ترتیب زیر انتگرال در :١ ∫تمرین 1

0

∫ √
3−y2

y2
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P (x, y)dxdy

کنید: محاسبه را زیر انتگرال

{
u = x+ 2y

v = x− 2y
متغیر تغییر با :٢ تمرین

∫ 2
3

0

∫ 2−2y

y

(x+ 2y)ey−xdxdy

است. x2−y2 = 1 و x2−y2 = 1 ،xy = 4 ،xy = 0 بین محصور Rناحیه که
∫∫

R
(x2+y2)dA محاسبه است مطلوب :٣ تمرین

کنید: محاسبه را زیر دوگانه انتگرال های :۴ تمرین

١
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∫ x√
x
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2y )dydx+
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∫ 2√
x
sin(πx2y )dydx ∫∫پ)

|x|+|y|≤a
ex+ydxdy ∫ت) 1
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∫ 1−y

0
cos(x−y

x+y )dydx ∫ث) 2
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∫ 4−x2

0
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4−y dydx ج)
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0

∫√4−y2

√
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ln(x2 + y2)dxdy ∫چ) 4
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∫ 2√
x
sinπy3dydx ح)

کنید. محاسبه (−1, 1, 1) و (1,−1, 1) ،(1, 1,−1) راس های با T مثلث سطح روی را
∫∫

y2dS انتگرال :۵ تمرین

کنید. محاسبه D = {(x, y) : |x|+ 2|y| ≤ a} ناحیه بر را f(x, y) = ex+2y تابع انتگرال :۶ تمرین

√
x+

√
y = 1 منحنͬ و مختصات محورهای به محدود ناحیه از است عبارت R آن در که

∫∫
R

√√
x+

√
ydxdy مقدار :٧ تمرین

نمایید. محاسبه را

آورید. بدست را
∫∫

D
(x+ y)dA مقدار بͽیرید. نظر در x2 + y2 + 2y ≤ 0 ناحیه را D :٨ تمرین

کنید. بازنویسͬ قطبی دستگاه در را
∫ √

2
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∫√1−y2

0
xdxdy انتگرال :٩ تمرین
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